



Жительнице Губкинского района предъявлено обвинение в убийстве сына

Следственным отделом по городу Губкин Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 61-летней жительнице Губкина в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 31 августа 2014 года в своей квартире поселка Троицкий Губкинского района обвиняемая распивала спиртное со своим 36-летним сыном и его подругой. Между сыном и матерью возникла ссора из-за имеющихся у сына долгов перед третьими лицами. В пылу ссоры обвиняемая взяла кухонный нож и неоднократно ударила им лежащего на диване сына в грудь. От полученных повреждений потерпевший скончался до приезда скорой помощи. О произошедшем обвиняемая сообщила соседке, которую попросила вызвать скорую. В настоящее время следствием перед судом возбуждено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/637746>